
Ｒ3　（計画策定時） Ｒ4 Ｒ5 Ｒ7

現状値 現状評価 達成率 実績 評価 達成率 実績 評価 達成率 目標値

待機児童数 人 0 A 100.0% 0 A 100.0% 0 A 100.0% 0

３か月児健康診査受診率 ％ 95.0 A 96.9% 92.0 A 93.9% 96.7 A 98.7% 98.0

１歳６か月児健康診査受診率 ％ 95.6 A 97.6% 93.3 A 95.2% 95.8 A 97.8% 98.0

３歳児健康診査受診率 ％ 90.7 A 95.5% 93.5 A 98.4% 100.0 A 105.3% 95.0

子ども食堂数 箇所 3 C 75.0% 3 C 75.0% 3 C 75.0% 4

特定健康診査受診率 ％ 42.9 C 71.5% 41.9 D 69.8% 43.4 C 72.3% 60.0

特定保健指導の実施率 ％ 53.3 D 62.7% 76.3 B 89.8% 73.3 B 86.2% 85.0

自殺死亡率（人口10万人当たりの自殺者数） - 48.7 D 43.7% 29.5 C 72.2% 54.8 D 38.9% 21.3

介護人材確保支援者数 人/年 5 D 62.5% 4 D 50.0% 5 D 62.5% 8

地域ケア会議開催回数 回/年 24 A 100.0% 21 B 87.5% 11 D 45.8% 24

相談件数（地域包括支援センター・在宅介護支援センター） 件/年 1,500 A 93.8% 1,058 D 66.1% 1,107 D 69.2% 1,600

はつらつサポーター養成講座開催数 回/年 2 A 100.0% 2 A 100.0% 2 A 100.0% 2

はつらつサポーター養成講座延べ参加者数 人/年 20 A 100.0% 10 D 50.0% 17 B 85.0% 20

認知症カフェ「よかとこ」開催回数 回/年 12 A 100.0% 12 A 100.0% 12 A 100.0% 12

認知症カフェ「よかとこ」延べ参加者数 人/年 50 B 83.3% 102 B 170.0% 191 B 318.3% 60

障がいのある人が安心して暮らせる環境だと思う市民の割合 ％ 19.1 D 63.7% 17.3 D 57.7% 13.6 D 45.3% 30.0

高齢者クラブ支援団体数 クラブ 46 B 83.6% 46 B 83.6% 46 B 83.6% 55

高齢者クラブ支援会員数 人 1,564 B 84.5% 1,600 B 86.5% 1,575 B 85.1% 1,850

シルバー人材センター会員数 人/年 181 A 90.5% 194 A 97.0% 201 A 100.5% 200

シルバー人材センター就業延べ人日 人日 15,976 C 79.9% 11,841 D 59.2% 13,229 D 66.1% 20,000

地域支え合い事業実施自治会数 自治会 51 B 81.0% 48 C 76.2% 48 C 76.2% 63

1 えがお 5 市立病院の充実 医師数 人 4 D 66.7% 4 D 66.7% 4 D 66.7% 6

生活排水処理率 ％ 68.4 A 91.8% 71.7 A 96.2% 74.3 A 99.7% 74.5

ごみのリサイクル率 ％ 12.5 A 96.2% 12.0 A 92.2% 10.9 B 83.9% 13.0

ごみ不法投棄件数 件 73 B 89.0% 27 B 240.7% 54 B 120.4% 65

商工会会員数 名 602 A 98.7% 594 A 97.4% 584 A 95.7% 610

中小企業融資利用件数 件 21 C 70.0% 40 B 133.3% 53 B 176.7% 30

特産品ブランド認証総数 件 17 D 63.0% 27 A 100.0% 28 A 103.7% 27

地域の観光資源を生かしていると思う市民の割合 ％ 11.7 D 39.0% 11.3 D 37.7% 11.7 D 39.0% 30.0

観光入込客数 万人 169 B 84.5% 152 C 76.0% 178 B 89.0% 200

スポーツ合宿団体受入れ数 団体 21 D 21.0% 33 D 33.0% 44 D 44.0% 100

企業立地件数 件 0 D 0.0% 0 D 0.0% 2 D 13.3% 15

2 まじわり 7 観光商工業の活性化

2 まじわり 8 企業立地の推進

1 えがお 4 地域福祉の充実

1 えがお 6 人と環境にやさしい施策の推進

1 えがお 2 健康でいきいきと暮らせるまちづくり

1 えがお 3 介護サービスの充実と介護予防の推進

1 えがお 1 子育てしやすい環境づくり

第６次えびの市総合計画（令和４年度～令和７年度）　目標指標実績

基本目標 基本施策 指標名 単位
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立地企業による新規雇用者数 人 0 D 0.0% 0 D 0.0% 51 D 17.0% 300

認定農業者数（延べ） 経営体 278 A 95.9% 263 A 90.7% 261 A 90.0% 290

新規就農者数 人/年 16 D 61.5% 9 D 34.6% 5 D 19.2% 26

中山間地域等直接支払制度対象農地面積 ha 114 A 96.6% 119 A 100.8% 119 A 100.8% 118

肉用牛の粗生産額 百万円 13,806 A 92.0% 14,680 A 97.9% 14,555 A 97.0% 15,000

酪農の粗生産額 百万円 490 A 96.1% 414 B 81.2% 435 B 85.3% 510

中小家畜（豚・鶏）の粗生産額 百万円 7,678 A 94.3% 7,694 A 94.5% 7,809 A 95.9% 8,140

耕種農業の粗生産額 百万円 2,810 A 96.9% 2,575 B 88.8% 3,072 A 105.9% 2,900

道の駅えびの売上額 百万円 387 D 48.4% 541 D 67.6% 580 C 72.5% 800

担い手集積率 ％ 60.95 C 76.2% 46.3 D 57.9% 47.0 D 58.8% 80.00

遊休農地面積 ha 45.0 C 72.2% 50.5 D 64.4% 42.5 C 76.5% 32.5

畑地かんがい施設整備面積 ha 127 D 63.2% 127 D 63.2% 127 D 63.2% 201

水田のほ場整備面積（30hａ区画以上） ha 834 A 95.1% 834 A 95.1% 834 A 95.1% 877

多面的機能支払交付金事業活動組織数 組織 23 B 82.1% 27 A 96.4% 27 A 96.4% 28

再造林面積 ha 37 C 72.5% 80 B 156.9% 80 B 156.9% 51

過疎対策事業進捗率 ％ 69.1 B 86.4% 79.8 A 99.8% 69.8 B 87.3% 80.0

国道・県道・市道の整備が以前より進んでいると感じる市民の割合 ％ 48.1 B 80.2% 45.0 C 75.0% 44.8 C 74.7% 60

災害に対し安心して暮らせると思う市民の割合 ％ 32.4 A 92.6% 28.7 B 82.0% 35.2 A 100.6% 35.0

七夕道つくり参加者数（報告分） 人 2,400 A 100.0% 2600 A 108.3% 2478 A 103.3% 2,400

景観が良好だと感じる市民の割合 ％ 42.8 A 95.1% 48.3 A 107.3% 40.1 B 89.1% 45.0

水道普及率 ％ 92.0 A 98.4% 94.4 A 101.0% 95.9 A 102.6% 93.5

有収率 ％ 78.6 A 95.9% 80.4 A 98.0% 81.9 A 99.9% 82.0

小学校・中学校トイレの洋式化率 ％ 53.1 C 77.0% 58.8 B 85.2% 61.9 B 89.7% 69.0

小学校・中学校普通教室照明のLED化率 ％ 45.5 D 45.5% 64.8 D 64.8% 71.8 C 71.8% 100.0

地域や社会をよくするために何をすべきか考えることがある生徒（中学3年）の割合 ％ 43.5 B 87.0% 44.5 B 89.0% 71.6 B 143.2% 50.0

子どもの能力・適性に応じた教育が行われていると思う市民の割合 ％ 31.3 C 78.3% 25.7 D 64.3% 23.4 D 58.5% 40.0

文化センター利用者数 人/年 14,900 D 41.4% 11,920 D 33.1% 26,396 C 73.3% 36,000

生涯学習講座参加人数 人/年 1,238 D 42.7% 1,375 D 47.4% 1,770 D 61.0% 2,900

市民図書館利用者数 人/年 20,250 D 69.8% 22,811 C 78.7% 23,645 B 81.5% 29,000

歴史民俗資料館入場者数 人/年 3,725 D 41.4% 4,960 D 55.1% 5,353 D 59.5% 9,000

体育施設利用者数 人/年 117,215 D 69.0% 145,728 B 85.7% 153,226 A 90.1% 170,000

市内の体育施設について満足している市民の割合 ％ 29.5 C 73.8% 26.1 D 65.3% 30.2 C 75.5% 40.0

3 つづける 15 生涯にわたる学びの支援と文化・スポーツの振興

2 まじわり 13 安全で安心な水道水の安定供給

3 つづける 14 学校教育の充実

2 まじわり 11 農林業基盤維持・整備の推進

2 まじわり 12
道路ネットワークの整備および道路施設・河川の適
切な維持管理

2 まじわり 9 農業・畜産業の活性化

2 まじわり 10 農地利用の最適化

2 まじわり 8 企業立地の推進
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地域の文化財や芸術・芸能が親しまれていると思う市民の割合 ％ 25.4 B 84.7% 22.4 C 74.7% 23.8 C 79.3% 30.0

自治会加入率 ％ 79.7 A 93.8% 81.5 A 95.9% 80.5 A 94.7% 85.0

地域活性化奨励事業等活動補助事業　実施事業数 事業 158 D 61.7% 204 C 79.7% 222 B 86.7% 256

市民参加型の自衛隊との交流回数 回/年 1 D 33.3% 3 A 100.0% 3 A 100.0% 3

犯罪の少ない安心できるまちと思う市民の割合 ％ 71.2 B 89.0% 64.6 B 80.8% 66.9 B 83.6% 80.0

自主防災組織の設立 組織 28 D 43.8% 37 D 57.8% 42 D 65.6% 64

防災士資格取得者数 人 66 D 44.0% 113 C 75.3% 120 B 80.0% 150

市有財産の売却数 か所 0 D 0.0% 0 D 0.0% 1 D 33.3% 3

市営住宅管理戸数 戸 484 A 94.2% 478 A 95.4% 474 A 96.2% 456

総合計画目標指標の達成率A・B評価の割合 ％ 47.0 D 52.2% 49.4 D 54.9% 55.1 D 61.2% 90.0

公共交通を利用しやすいと思う市民の割合 ％ 11.8 D 47.2% 11.6 D 46.4% 9.3 D 37.2% 25.0

移住支援策を活用した市外からの移住者数 人/年 71 C 71.0% 66 D 66.0% 77 C 77.0% 100

えびの市心のふるさと寄附金額 千円 613,711 B 87.7% 520,185 C 74.3% 397,801 D 56.8% 700,000

オンラインによる行政手続き可能分野 分野 3 D 30.0% 4 D 40.0% 8 B 80.0% 10

市の行政改革が進んでいると思う市民の割合 ％ 17.2 D 57.3% 15.9 D 53.0% 12.6 D 42.0% 30.0

人権・男女共同参画に関する講演会等の参加者数 人/年 198 D 26.4% 710 A 94.7% 683 A 91.1% 750

審議会等における女性登用率 ％ 25.6 B 85.3% 28.2 A 94.0% 23.8 C 79.3% 30.0

男女共同参画が推進されていると思う市民の割合 ％ 14.3 D 35.8% 15.8 D 39.5% 19.5 D 48.8% 40.0

市職員の対応や事務処理が良かった（良くなった）と思う市民の割合 ％ 43.6 D 62.3% 41.9 D 59.9% 41.1 D 58.7% 70.0

市職員を信頼できると思う市民の割合 ％ 42.8 D 61.1% 39.4 D 56.3% 41.0 D 58.6% 70.0

えびの市議会議員選挙投票率 ％ 65.61 A 93.7% 評価不可 0.0% 評価不可 0.0% 70.0

えびの市長選挙投票率 ％ 65.61 A 93.7% 評価不可 0.0% 評価不可 0.0% 70.0

公債費負担比率 ％ 7.8 B 128.2% 8.2 B 122.0% 9.9 A 101.0% 10.0

地方債現在高 億円 90.7 A 110.3% 90.8 A 110.1% 84.2 A 118.8% 100

4 まち 23 税収確保の推進 市税収納率 ％ 96.13 A 99.1% 96.84 A 99.8% 96.6 A 99.5% 97.05

34.8% 29 32.6% 29 32.6%

16.9% 16 18.0% 20 22.5%

12.4% 10 11.2% 12 13.5%

36.0% 32 36.0% 26 29.2%

評価不可数　：　全体割合 0.0% 2 2.2% 2 2.2%

総目標指標数 89

Ａ評価数（達成率90％~119％）：　全体割合 31

Ｂ評価数（達成率120％以上 or 達成率80％~89％）：　全体割合 15

Ｃ評価数（達成率70％~79％）：　全体割合 11

Ｄ評価数（達成率69％以下）：　全体割合 32

0

4 まち 21 選挙の適正管理

4 まち 22 効率・効果的な財政運営

4 まち 19 市に関する総合的な企画立案

4 まち 20 市役所内外の公正・適正維持

4 まち 17 安心安全の確保

4 まち 18 市有財産の有効活用

3 つづける 15 生涯にわたる学びの支援と文化・スポーツの振興

4 まち 16 市民協働によるまちづくりの推進
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